1. Teszt
9. osztalyos algebra

1. Az A={7,1115,...,999} halmaz elemeinek a szama:

(A) 248 (B) 249 (C) 250 (D) 251 (E) 252
2. Ha %: 0,a,a,a,..a,.. akkor az a,,, szdmjegy ertéke egyenlo:
(A1 (B) 4 © 2 (D) 8 (E) més valasz
3. Az A=J9-80 -9+ B0 5z&m értéke:
(A) pozitiv egesz szam  (B) negativ egész szam (C) nem egész szam
(D) irracionalis szam (E) nulla
4. Ha A= {%,%,g,...,%} €s B={xe A|x-1<0,1}, akkor a B halmaz elemeinek a szama:
(A)91 (B) 92 (C)93 (D) 94 (E) 95
5 Az S =[1}+F}+F}+...+[%} Osszeg éréke egyenlé:
2] 2] |2 2

1007 x1008 1008x1009 1006 x1007 2011x 2012
W == B O (B
6. Az meR értéke amelyre x*+y’ —4x+6y+m>0, Vx,yeR egyenlo:
(A) R (B) (—2,-13) (C) (—»,-13] (D) (-13,+) (E) [-13,+)

7.Ha x,yeR’, akkor az E(x,y)=x+ y+1+l kifejezés minimuma egyenlé:
Xy

A0 (B) 2 ©)4 (D) 16 (E) més vélasz
8. Egy szamtani haladvanyban a, =33 és az els6 10 tag 6sszege 420. Akkor a haladvany
allandé kulénbsége egyenlo:

(A1 (B)3 ©)4 (D) 2 (E) més vélasz

9. Az xeN" szam értéke amelyre 2+7+12+...+x=245, egyenlo:

(A) 492 (B) 493 (C) 494 (495) (496)

10. Ha egy szamtani haladvany tagjaira igaz, hogy 2x, +3x,, =13, akkor az x, +4x,, értéke
egyenlo:

(A) 13 (B) 14 (C) 15 (16) 17 (E) 18

11. Egy szamtani sorozat harmadik tagja 7. Akkor a sorozat els6 6t tagjanak az 6sszege
egyenlo:

(A) 55 (B) 45 (C) 15 (D) 25 (E) 35

12. Egy mértani sorozat harmadik eleme 3. Akkor a sorozat els6 6t elemének a szorzata
egyenlo:

(A) 505 (B) 405 (C) 105 (D) 205 (E) 305

13. Ha f:R >R, f(x)=(m+3)x+2m+7 , akkor az m e R ertéke amelyre az A(m-4,m+3) pont az
f flggveény abrajan van, egyenlo:

(A4 (B) -4 (C)4és-4 (D)1 (E) més vélasz
14.Ha f:R—>R, f(x)=ﬁ, akkor az Im(f) figgvényérték képhalmaz egyenlo:
(A) (—o,-1] (B) [-11] (C) [1+0) (D)R (E) Q

15. Az f:R >R, f(x)=-2x*+mx fliggvény abraja teljes egészében az y=1 egyenes felett
van, ha m a kovetkezd halmaz eleme:

(A) (-2v2,242)  (B) (~2+2) (C) (-22) (D)R (E) (-11)



16. Ha meR", akkor az y =mx*+2(m+1)x+m+ 2 parabola csucsi a kovetkez6 egyenesen
vannak:

(A) y=x B)y=x+t1 (Cy=x-1 ([D)y=-x1 (E)y=-x+1

17. Az meR értéke amelyre az f :R — R, f(x)=x* —mx+2 fliggvény szigoriam ndvekvé a
[-1, 1] intervallumon:

A [-2, 2] (B) (==.-2) (C)(—~-2] (D)R (E) més vélasz

18. Az acR" értéke amelyre az f,,g,:R—>R, f,(x)=ax’ —(a+2)x-1, g,(X) =x’-x-a
fuggvények grafikus képei érintik egymast:

(A) (-12) (B) {-13  (C) {3 (D) {%,_3} (E) nincs ilyen

19. Az x*-4|x+3=0 egyenlet valos megoldasainak a szama egyenlo:

(A)0 (B)1 €2 (D)3 (E) 4

20. Az E(x) =X —2m-Dx+m+1 45t akkor értelmezett minden x< R értékre, ha
mx® —mx+1

(A) meR (Bym=4 (C)ym=-1 (D) (0,4) (E) més vélasz



